

Об уникальном творческом проекте "СТОП! СНЯТО!"

А. Михалёв,
художественный
руководитель

Контактная информация:

Официальный сайт проекта:
www.cinema-stop.ru
e-mail: info@cinema-stop.ru

Художественный руководитель:

Михалёв Антон Владимирович
e-mail: mav82@yandex.ru



**СТОП!
СНЯТО!**

ГЛАВНАЯ О ПРОЕКТЕ ПРОГРАММА МЕДИА ФОРУМ КОНТАКТЫ



СНИМИ СВОЕ ПЕРВОЕ
КИНО



ИГРАЕМ В КИНО ПО-НАСТОЯЩЕМУ

Практически в каждой школе рано или поздно осуществляются попытки создать теле- или киностудию. Как правило, возглавляют эти направления учителя информатики, владеющие техническими знаниями, или классные руководители, но не одни ни вторые, совершенно не знакомы с искусством кинематографа, как таковым. А потому все эти прекрасные начинания затухают ещё в зачаточном виде. Одной из причин становится то, что ребята теряют интерес к видеотворчеству из-за отсутствия качественного и впечатляющего результата работы. Ведь каждый ребёнок хочет ощутить себя успешным, а для этого необходим результат, достойный положительных оценок. Через какое-то время попытки что-то снять повторяются уже с новыми ребятами, но финал, увы, прежний.

Со стороны вся эта ситуация кажется безвыходной. Получается, что детскому видеотворчеству дорога закрыта? Нет, это не так! Решение есть!

Вот уже много лет в России работает проект «СТОП! СНЯТО!», раскрывающий мальчишкам и девчонкам секреты создания фильмов и дающий им возможность снять свой собственный первый профессиональный фильм. Изначально, участниками проекта могли стать только ребята, отдыхающие в детских оздоровительных лагерях, однако с 2009 года «СТОП! СНЯТО!» пришёл и в школы.

В рамках программы «СТОП! СНЯТО!», педагоги, профессионалы киноиндустрии, рассказывают юным киношникам о правилах создания кинопроизведения, делятся своим опытом, знакомят с профессиями в кино, помогают создать оригинальный сценарий и, наконец, воплотить его в жизнь. На съёмках используется настоящая профессиональная видеосъёмочная техника. Сами ребята являются непосредственными участниками процесса. Актёры, сценаристы, осветители, звукооператоры, ассистенты режиссёра, гримёры, костюмеры, художни-

ки, всё это — мальчишки и девчонки от десяти до восемнадцати лет. Работа ведётся «по-взрослому», на «СТОП! СНЯТО!» в кино не играют, здесь его снимают по-настоящему! И именно благодаря этому серьёзному принципу в работе, результатом становится полноценный короткометражный юмористический фильм. Посмотрев который, ребята стремятся продолжить обучение в направлении киноискусства. Таким образом, «СТОП! СНЯТО!» помогает всем начинающим киношникам реализовать свои планы и мечты.

«Это конечно всё хорошо и интересно», — скажете вы, но как присоединиться к этому проекту, к чарующему и волшебному миру кино?

Очень просто! На сегодняшний день проект работает в двух направлениях: программа для детского лагеря и программа для школы. Вы можете подарить детишками незабываемое приключение, организовав их выезд на какую-либо базу отдыха или в лагерь и пригласив туда проект «СТОП! СНЯТО!». В течение всей смены ребята будут не только знакомиться с кино, но и примут участие в огромном количестве конкурсов, игр и концертов. Это будет настоящее незабываемое приключение.

Однако, выезд не всем под силу, в плане организации и финансовых вложений. В таком случае можно собрать одну, а лучше две команды в своей школе и пригласить «СТОП! СНЯТО!» туда. Благодаря педагогам проекта, ребята превратятся в настоящие кинокомпании и будут постигать азы кинопроизводства в течение половины учебного года. Результат, как и на всех сменах проекта — фильм.

Присоединяйтесь и вы к проекту «СТОП! СНЯТО!» и смело снимайте свои первые полноценные киношедевры! Официальный сайт «СТОП! СНЯТО!» — www.cinema-stop.ru